
Рамуш Харадинај: Косовски Срби због уцена и напада Београда напуштају БСК, тај притисак је неразумљив јер су они равноправни грађани који учествују у политичком животу и управљању земљом
четвртак, 05 јул 2018 18:29

Напади и уцене званичног Београда су узрок што српски припадници желе да напусте
Безбедносне снаге Косова (БСК), оценио је данас „косовски премијер“ Рамуш Харадинај
после ванредне седнице Савета безбедности Косова.

  

"И медији су извештавали о оружаним нападима и експлозивним направама које
угрожавају живот српских припадника БСК-а. То се у прошлости дешавало на северу,
затим су пријављене и друге претње, и све то је довело до захтева за напуштање БСК
од стране једног броја српских припадника из косовског региона, а не са севера", рекао
је Харадинај.

  

  

Он је оценио да већина њих, на основу изјава о мотивима, наводе да је у питању
директан притисак званичног Београда.

  

Премијер Харадинај је рекао да су притисци различите природе, било током путовања у
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Србију као заустављање и испитивање, претње њиховом животу и претње њиховим
породицама па до коришћења других инструмента, укључујући и друге механизме
паралелних институција које раде на Косову.

  

Харадинај је рекао да ова ситуација не утиче на укупну безбедносну ситуацију на Косову
и да су косовске безбедносне институције на нивоу одговорности.

  

На питање новинара да ли су напади на припаднике српске заједнице у вези са најавом
Срба да не прихватају да у будућности буду део БСК-а након претварања у војску,
Харадинај је рекао да је и ранијих година постојао приступ званичног Београда да
косовски Срби не треба уопште да учествују у косовским институцијама.

  

"Данас су косовски Срби равноправни грађани на Косову и учествују у политичком,
институционалном, социјалном животу и управљању земљом. Тај притисак је
неразумљив, јер му је време истекло, пошто су ове методе коришћене пре 10 година, опа
смо изненађени овом врстом нефер приступа", рекао је премијер Харадинај.

  

Он је такође, рекао да оваквим акцијама неко чини злочине према грађанима Косова,
младим људима и женама као и њиховим породицама.

  

"То је против конвенција, против људских права, против сигурности живота ових грађана
и ми као Косово смо благовремено деловали, предузели смо на време акције, како на
унутрашњем тако и на спољном плану, да се објасни овај неприхватљив поступак", рекао
је Харадинај.

  

(Бета)
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